Oahn¢ B' Aukeiou 2002-2003

1. & mapaAAnAdypappo ABT A mtpoekTeivoupe Tnv mAcupd AA katd tuhpa AE = AA.

Av n AT Tépvel Th BE oto onpeio Z, va anodeiete 611 h AZ mepvder amd 1o péoov Tng BT .

2. Na mpoaodiopioeTe 6Aouc Touc diyRYiouc apiBuoU¢ TTou ival igol He TO YIVOUEVO TTOU
TPOKUTITEI av TToAAaTTAagidooupe Ta yneia Toug auénuéva katda 2.

3. Av n e€iowon ax® - 4px + 4y = 0, a>0 éxe1 duo pilec aTo didoThpa [2,3], va amodeifeTe
oTI:

a)aspcy<a+p

a B y
b)a+y+ﬂ+a>y+ﬂ

4. Aivetai Tetpdywvo ABTA. Ta onpcia E, Z kivoUvtal mdvw oTi¢ tAsupéc BT, TA,
avTioToiXa, étol wote E A Z=45°. O1 AE ka1 AZ téuvouv Th BA ota onpeia K kai A,
avtiotoixa. O1 EA kai ZK tépvovrai oto H ka1 n AH tépvel th ZE oto M.

Na amodcifeTe OTI:
a) H suBcia AM civai kd®etnh mpog Tn ZE.

p) H ywvia BMA civai otaBepn, dnAadh civar avedptntn The Béong Twy E, Z mdvw oTig
mtAeupéc BT T A avrioToixa.



